



## 就算“干夫所指” 于正也无所谓

### 新《笑傲》二轮播出改结局 霍建华： 不想和陈乔恩“在一起”

近日一组名编剧于正被打实拍图片在网络传播，不少网友人肉称“打人者疑似青年演员沈泰”，随后不久，沈泰也承认自己确实是打人者。消息和图片曝光之后立即引发网民的热烈讨论。然而，在施暴原因、事情内情等诸多细节尚未曝光之前，网友的舆论似乎更多倾向于“打得好”、“该打”之类的偏激言论。

对于这起打人事件，因《宫》、《笑傲江湖》等剧集走红而比明星还红的编剧于正，直指新人沈泰是借自己炒作。

面对网友们“一边倒”的言论，刚看完电影《北京遇上西雅图》的于正再次在网上表示：“#北京遇上西雅图#好看，愈伤，给予希望，两个演员表演精湛，导演剪辑音乐都很棒，国产电影的飞速进步令我对这个领域更有信心了，人生中偶然的挫折不值一提，只要问心无愧，就算干夫所指也无所谓，给自己加个油，把今天精彩的生活变成明天写作的素材，感恩老天让生活教会我人性的丑陋，我会坚强面对！”

星报综合

星报讯(记者 吴笑文) 刚将观众雷翻倒地的于正版《笑傲江湖》，明日将在湖北卫视二轮独播。日前有消息称湖北卫视将为《笑傲江湖》修改结局，“顺应民意”让令狐冲与东方不败修成正果。昨日，记者电话采访“令狐冲”扮演者霍建华时，他却委婉表示“最好不要这么改”，并反问记者“那样不乱套了吗？”

新版《笑傲江湖》中，令狐冲与东方不败互生情愫，心生暧昧。戏外，扮演者霍建华和陈乔恩的一段旧情也被媒体“扒”出。《笑傲江湖》首轮播毕，陈乔恩微博大晒与霍建华同款手表，并称“想你”，惹网友猜测两人旧情复燃。

昨日记者向霍建华求证，一听到绯闻，霍建华就阻挠道，“这个我不会回答，你也不要问，我只会回答跟剧有关的问题。”在他看来，“令狐冲和东方不败都把对方当

好朋友，也有心动过，但是没有发生语言挑逗和肢体举动，很纯洁的关系。”霍建华认为，“剧本的结局是令狐冲和任盈盈在一起，因为他不能和东方不败有过多牵扯，否则后来就接不下去了，不管是原著还是新版都是和任盈盈在一起，对吧？”

对于湖北卫视有意修改结局，让“冲东恋”修成正果，霍建华建议，“最好别这么改了，一部剧满足不了所有观众，结局就这样了，再改不就乱套了吗？”



### 央视直播员工误入镜整稿 主播淡定播报被赞

星报讯 对于严肃的新闻节目来说，有时候一些小失误，就如同花絮一般，往往能格外引起人们的兴趣。3月22日下午，在央视新闻频道《共同关注》直播过程中，主持人朱广权正在播报新闻。这时，一名留着平头戴眼镜的男性工作人员突然闯入镜头，迅速拿走了主持人朱广权面前的一个话筒，并在桌子右侧整理一叠文稿，其间还瞄了主持人两眼，随即撤出画面。

这位工作人员的整个出镜时间不足5秒，但主持人朱广权全程无视，情绪丝毫不受干扰影响，淡定播报。不少网友对主持人临危不乱、淡定播报新闻大加赞赏，有网友称赞：“有一种淡定叫做：《共同关注》主播朱广权。”也有网友指出，主持人之所以无视工作人员，是因为平时工作人员就是这么收稿件、收话筒的，只是这次工作人员出现在镜头之内而已，应该是导播切换镜头的错误，认为当时是主持人的特写，谁能想到切了个全景。

### 泰方谈徐峥着装：并无不妥

星报讯 徐峥不久前穿衬衫卷袖子与泰国女总理英拉会面，引发争议，有人批其不懂礼仪，有人则说他搭配清新自然。

日前，有泰国媒体表示，并不觉得徐峥的穿着有何不妥。因为此次会面不算是一个十分公开化的公众活动，因此，对着装的要求没有那么高。

### 张国荣最后的一通电话曝光



星报讯 已逝港星张国荣2003年跳楼轻生，至今是他逝世10周年的纪念日。网络近日流传经纪人陈淑芬讲述张国荣生前对外最后一通电话的内容。

陈淑芬回忆，4月1日当天两人原本约好一起吃饭，在通电话时张国荣突然说：“我想趁这个机会看清楚一下香港。”她察觉事态不对，立刻搭出租车冲到文华酒店，张国荣打来第2通电话说：“你5分钟后在酒店门口等我，在正门，然后我就会来了。”5分钟后她听到东西摔到地下发出一声巨响的声音，她原先以为是交通事故，但为了确认马上拨打张国荣电话，不料却一直转语音信箱。她心一沉，跟着救护车到医院才说：“我怀疑他是我一个朋友。”医生跟她确认身份后，表明死者就是张国荣。

### 邱启明重回央视有可能

星报讯 日前，央视主持人被传“离职热”，短短一个月就有三位央视名嘴李咏、白燕升以及王凯离开央视的平台，对此有网友调侃称央视名嘴撒贝宁很有可能是第四个离开央视的主持人，但是日前撒贝宁回应并没有这个想法，表示传闻都是无聊的事。

对于最近不少央视主播选择离开，出走的启明却传出回归的消息，日前，名嘴邱启明的妻子，东方卫视新闻主播李茵茵在媒体采访时透露，“合作的形式很多样，所以，启明出现在央视的舞台上并不是没可能”。

## 推动中国洗衣机产业升级 小天鹅 iAdd 开启智能洗衣新时代

一个时代的诞生小天鹅 iAdd 自动投放科技开启智能洗衣新时代

研究表明：35%的皮肤病是由于洗涤剂的漂洗不干净造成的。我们在日常洗涤衣物时，往往是凭自己的感觉和经验投放洗涤剂，但误差会很大。小天鹅自动投放洗衣机紧跟时代潮流应运而生，采用领先全球的 iAdd 自动投放科技，自动感应衣服重量、水量及环境温度，精准配比洗涤剂，真正开启智能洗衣新时代！

iAdd 自动投放树立产业转型新标杆

小天鹅 iAdd 自动投放技术凝聚行业顶尖的200余名研发工程师历时3年9个月研究成果，一举推出了覆盖滚筒、波轮等全系列产品的 iAdd 自动投放新品，此次全国巡展共包括3大系列7款产品：2款“比佛利”滚筒洗衣机、3款“水魔方”波轮洗衣机和2款“喷瀑”波轮洗衣机，组成最强大的自动投放洗衣机产品阵容，形成完善的产品线和强大的产品力，一举树立了高端洗衣机领域的智能标

杆。而且价格由高到底，满足了不同消费者的需求。

全新技术展示倾情惠顾全民

无锡小天鹅股份有限公司合肥中心经理卢华波表示：“作为一家拥有35年专业制造历史的洗衣机制造商，小天鹅始终以用户需求为导向进行产品研发和制造，以技术创新驱动产品力升级，以高品质产品为保障，不断推动智能化、低碳化产品升级，引领行业发展。”

毕月



3月23日，合肥市包河万达广场上演了一场小天鹅 iAdd 自动投放技术现场展示的视觉盛宴，此次巡展已经是小天鹅自动投放科技全国正式巡展第五站。